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I Site internet

Grâce à Mr et Mme Jean Joseph, notre site internet est ré actualisé, vous pouvez découvrir les compte-rendus des activités, les informations, les photos… Maintenant n’oubliez pas de le consulter pour toutes les informations du club.

Merci à eux pour cette aide apportée à l’Association.

II Plateformes

Compte-tenu du rattrapage du vendredi 15 mai, il y aura classe le mercredi 13 mai. Les gymnastes « poussines » n’iront donc pas en stage ce jour là à Chartres : le remplacement est prévu pour le mercredi 3 juin.
III La tombola

Comme chaque année, la tombola de l’Association est lancée : nous comptons sur chaque famille pour placer des billets…
IV Fête des motards

Le samedi 23 mai aura lieu la fête des motards au profit de la Croix Rouge Drouaise qui doit changer un véhicule… ce jour là nous aurons besoin de quelques bénévoles pour aider au service sécurité et faire quelques gâteaux. Une belle action utile : chacun de nous peut avoir besoin un jour ou l’autre…!

V Coupe formation

La dernière épreuve de la coupe formation 2 et 3 aura lieu comme prévu le samedi 30 mai à Saint Germain du Puy. Les horaires vous seront communiqués ultérieurement

VI Fête nationale de la gym

La fédération française de gymnastique a lancé la fête nationale de la gym pour le 20 juin. Ce jour là, tous les clubs de France feront une porte ouverte avec animations, flash mob…afin de faire découvrir toutes les activités issues de la gym : tenons-nous prêts…!

VII Giga gym

Le dimanche 21 juin, la Région organise son grand rassemblement « activités gymniques » à Vierzon. Les gymnastes des plateformes feront une démonstration…

VIII Gala de fin d’année

Le dimanche 28 juin aura lieu notre gala de fin d’année au Palais des sports (15h). Vous pourrez admirer baby gym, danseuses, gymnastes dans un très beau spectacle. Pensez déjà à inviter Amis, voisins, tontons, tatas, papys, mamys…

IX Tirage de la tombola

Il aura lieu le mardi 30 juin au gymnase St Exupery 18H

X Stage de juillet

Comme chaque année, un stage préparatoire aux individuels aura lieu au gymnase Saint Exupery du 1er au 10 juillet 9h30 / 17h30

Apporter piquenique, goûter, participation : 30 euros
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